

正 誤 表

下記論文中に間違った表記がございました。

謹んでお詫びを申し上げますとともに、以下の通り訂正をさせていただきます。

第3章 「東大と防空」

○73 頁3 から4 行目

誤)「業務が分担された(規定8条)。」→ 正)「業務が分担された(規程8条)。」

○74 頁柱書

誤)「3 当番日記から見える防護団」→ 正)「…当番記録…」

○77 頁

・引用部分2行目

誤)「…二百機暗いか…」 → 正)「…二百機位か…」

・引用部分11行目

誤)「…防止に萬金を期す。」→ 正)「…防止に萬全を期す。」

以 上